

**17 октября 2022 года сверхзвуковой истребитель-бомбардировщик Су-34 потерпел крушение на жилой дом в городе Ейске, набирая высоту для учебно-тренировочного полета. В результате чрезвычайной ситуации пострадало имущество 20 работников отрасли образования - членов Профсоюза. На сегодняшний день в медицинском учреждении лечение проходит один работник, в реанимации находятся дети двоих членов Профсоюза (5 и 17 лет). Погиб один член Профсоюза и вся его семья, двое работников потеряли членов семьи.**

**Президиумом краевой организации Профсоюза образования принято решение об оказании материальной помощи пострадавшим работникам отрасли в размере от 15 тыс. до 50 тыс. рублей. Из профсоюзного бюджета на эти цели выделено более 500 тыс. рублей.**

**Подробнее: [https://vk.com/profobrkk?w=wall-106122659\\_6194](https://vk.com/profobrkk?w=wall-106122659_6194)**